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Hodnocení práce 

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Autorka zvolila klasický model, kdy se první část práce věnuje teoretickému vymezení, 

druhá část se týká samotné analýzy. Teoretická část práce, zaměřující se především na 

představení Celní správy a jejích kompetencí, se opírá o adekvátní množství relevantních 

zdrojů.  

V praktické části je velmi dobře provedena analýza dotazníků, na základě, které 

přistupuje autorka k návrhům na řešení daných problémů. Zhodnocení je provedeno formou 

komparace s Celní správou SRN, která využívá metody velmi podobné s autorčinými návrhy 

na změny a částečně tak dokazují možnost jejich převedení do praktického použití. Celková 

úroveň analýzy, návrhů a zhodnocení je na dobré úrovni a je zcela dostačující pro dosažení cílů 

této práce.  

 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Autorka na základě výsledků poskytnutých z dotazníků provedla analýzu a také návrhy 

opatření vedoucí k optimalizaci výkonu příslušníků Celní správy, konkrétně pak odd. 62 – 

Mobilního dohledu, při kontrolách vybraných výrobků v dopravě. Jedná se o velmi aktuální 

téma, což dokazuje i velká návratnost dotazníků. Stejně tak odpovědi respondentů naznačují, 

že je nutné provést změny daných kompetencí.  

Právě zde nachází uplatnění předložená práce. Jelikož cíle byly naplněny a výsledky 

jsou zcela relevantní. Domnívám se, že s jistými menšími úpravami by mohly být návrhy na 

změny kompetencí použity a uplatněny v praxi. Jak bylo řečeno výše, částečným důkazem je 

používání obdobných postupů u Celní správy SRN.  

 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Práce odpovídá zákonným normám, předpisům a dalším požadavkům.  

 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 



Formální stránka odpovídá úrovni odborné práce. Text je přehledný, logicky 

strukturovaný. Podíl mezi teoretickou a praktickou částí je vyrovnaný. V práci se nenachází 

větší množství gramatických chyb či překlepů. Zdroje jsou řádně odcitovány a je použita 

jednotná citační norma. Autorka hojně využívá obrázků, tabulek a grafů, které přispívají 

k přehlednosti textu.  

V některých případech dochází k opakování informací viz připomínky.  

 

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 

 

Připomínky a dotazy k práci: 

V kapitole 2 "ANALÝZA POSTUPU KONTROL VYBRANÝCH VÝROBKŮ CELNÍ 

SPRÁVOU ČR" je v podkapitolách 2.1, 2.2. opět teoreticky popisována struktura Celní správy, 

ačkoliv tomuto tématu byla věnována kapitola 1 "CHARAKTERISTIKA CELNÍ SPRÁVY 

ČR" 

Otázky k práci:  

U některých vybraných výrobků je nutné odebrat vzorky k prokázání, zda se skutečně 

jedná o vybrané výrobky. Mělo by být možné i v případě těchto komodit uplatnit zkrácené 

místní šestření? Případně jakým způsobem by se mělo postupovat. 

Jakým způsobem by autorka nastavila přeslimitní množství vybraných výrobků, při 

kterých by bylo ještě možné použít zkrácené místní šestření? 

Jakými konkrétními kroky by autorka změnila vzdělávání příslušníků Celní správy?  

 

Práci klasifikuji stupněm:  A - výborně 
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        pprap. Mgr. Vojtěch Holoubek 


